

民有所呼

我有所应

郑在办

媒体助政服务平台



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

一直都在



## 禁止电动车进小区

# 丰产路西关虎屯段变成“停车场”?

### 回应: 老旧自建房人员密集道路狭窄, 不让车进是确保消防安全

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 安欣欣 文/图) “2月底小区通知要改造, 不让我们的电动车进入。现在门口的丰产路也在进行管道施工, 几个月过去了, 我们的车只能停在路边!” 6月14日, 高女士向“郑在办”服务平台反映, 称小区内均在进行施工, 大量租住在西关虎屯小庄的人员因为电动车停放问题而烦恼, 希望小区尽快允许电动车进入和停放。



西关虎屯小庄所在的丰产路一侧, 行人在“停车场”中穿行

## 现场: 100米路段电动车扎堆停放

西关虎屯小庄位于丰产路与经五路交叉口西北区域, 虽然周边已经建起现代化楼宇, 村内部分区域仍然保有城中村的特色, 租住其中的人员较多。因为部分楼房间距狭小, 大型车辆停放和进出小区均存在一定困难。

昨日, 记者来到西关虎屯小庄,

小区紧临丰产路的大门上贴有落款为“关虎屯三组”的两份《通知》, 内容分别为: “现小区公共区域升级改造, 从今天起禁止所有电动车进入。” “自今日起, 小区严禁所有电动车进入, 除老年代步车、垃圾车、搬家车外……”

据门卫介绍, 通知是2月底贴的, 目前外卖员和住户、租户的两轮

电动车都禁止进入小区。

电动车被拒门外, 大量停放在了丰产路上。记者看到道路两侧100米的人行道区域几乎被两轮电动车占满, 因施工仅余一半路面的丰产路行车道也部分变成停车场, 路面围挡施工与停车占道更加剧了该段道路的拥堵。

## 回应: 禁止电动车进小区为的是消防安全

记者致电金水区文化路街道办事处关虎屯社区, 转达租户重回小区停放电动车的愿望。工作人员表示, 禁止电动车进入小区的规定在执行前征求过全体房东的意见, 开会征得房东们的同意,

所以执行这样的管理规定, 是出于消防等安全问题的考虑。因为小区房屋都属于自建房, 没有经过改造, 内部道路比较窄, 电动车停放和充电容易引发火灾等事故, 且大量电动车停放还影响消

防车的通过。

“人员密集, 不敢发生一点意外, 小区也在进行改造, 道路、卫生各方面都在提升! 因此, 暂不会让电动车进入, 只能在小区外停放。”



以案说法

“有关系”就能让孩子上名校?

## 三家长走“捷径” 被骗15万余元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 徐文娟) 沈某谎称自己可以帮助他人子女入读名校, 骗取3名家长15.8万元。可是“录取通知书”迟迟未见, 受害家长才意识到这是一个骗局。

### 案情

为上好学校, 3名家长被骗15万余元

沈某曾在某售楼部当保安, 后辞职到郑州某电子学校做招生工作。2021年4月, 曾经的同事张某打电话给沈某, 询问能不能帮忙安排学生, 沈某吹嘘认识很多学校领导。随即, 张某约沈某一起吃饭, 在饭桌上介绍朋友秦某认识沈某, 秦某问沈某能否安排学生到郑州某重点中学就读, 沈某当即表示有“路子”能办理。后秦某介绍商某、陈某联系沈某帮助子女入学。沈某谎称有“内部指标”, 但需要拿钱打点关系, 陈某、商某、秦某一共给沈某现金15万余元。8月底至开学前夕, 3名家长一直未收到被录取的消息, 在多次催促下, 沈某编造疫情延迟入学和正在找校领导协调等理由往后拖延, 后来再联系沈某就不接电话, 3名家长这才意识到可能被骗了, 遂向公安机关报案。

### 说法

上学走“捷径”, 往往会掉入陷阱

荥阳市人民法院审理后认为, 沈某以非法占有为目的, 虚构事实骗取他人财物, 数额较大, 其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定, 涉嫌诈骗罪, 鉴于沈某到案后能如实供述其犯罪事实, 并认罪认罚, 积极退赔被害人损失, 法院依法判决沈某犯诈骗罪, 判处有期徒刑3年, 并处罚金1万元。

此案中, 沈某利用家长爱子心切的心理实施诈骗, 家长为了能让子女就读重点中学托人找关系, 以求通过非正常渠道办理升学, 这种对名校的崇拜及望子成龙的急切心情, 使他们轻信了沈某手中握有名校就读名额的谎言, 看似在走“近道”, 反而让孩子错失其他的机会, 到头来悔之晚矣。

# 今天10点开抢15000张农产品消费券

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅) 千万郑州人注意了! 今年市投集市农产品消费券第一轮今天上午10点开抢。

今年市投集市农产品消费券共发放两轮, 具体发放计划为: 第一轮于今天10点和下午2点开始限量发放消费券, 需于6月22日前核销; 第二轮将于6月30日10点和下午2点开始限量发放, 需于7月6日前核销。两轮共计投放消费券15000张。

市民领取可通过“郑好办”APP

活动页面参与, 先到先得, 领完为止。成功领取的消费券可在“郑好办”-“我的”-“优惠券”中进行查看。消费券当日领取生效后, 可到市投集市指定的农贸市场消费使用, 就近消费, 方便快捷。

此次发放的所有消费券为通用券, 任何品类均可使用。2元券在消费满10元时使用, 5元券在消费满30元时使用, 8元券在消费满50元时使用。

消费券可在市投集市的6家农贸市场使用: 二七区碧云路丹枫路

交叉口东南角丹枫路农贸市场、管城区莲湖东路与徐庄街交会处东南角穆庄农贸市场、高新区电厂路与漳河路交叉口东北角通和里农贸市场、高新区冬青街丁香里东南角和科学大道与石楠路交叉口向西100米路西的农贸市场、惠济区清华元路51号艺茂仓农贸市场、金水区通泰路40号幸福邻里农贸市场。消费者到参与活动的商家消费付款时出示“郑好办”APP消费券二维码, 工作人员现场核销兑换后可用。